

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Счетной палаты Свердловской области на проект закона Свердловской области № ПЗ-2181 «Об установлении единой даты начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения по этому налогу»

18 марта 2019 года

г. Екатеринбург

Заключение подготовлено Счетной палатой Свердловской области (далее – Счетная палата) в соответствии со статьей 11 Закона Свердловской области от 12 июля 2011 года № 62-ОЗ «О Счетной палате Свердловской области и контрольно-счетных органах муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области», по результатам экспертизы проекта закона Свердловской области № ПЗ-2181 «Об установлении единой даты начала применения на территории Свердловской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения по этому налогу» (далее – Законопроект).

В Счетную палату для проведения экспертизы поступили следующие документы:

1. Копия распоряжения Председателя Законодательного Собрания Свердловской области от 06.03.2019 № 487-РП – на 1 листе.
2. Копия обращения депутатов Законодательного Собрания Свердловской области с законодательной инициативой от 05.03.2019 № 08/06-27 – на 1 листе.
3. Законопроект – на 1 листах.
4. Пояснительная записка к Законопроекту – на 3 листах.

Рассмотрев Законопроект и прилагаемые к нему документы, Счетная палата отмечает, что Законопроект разработан в целях реализации правотворческого полномочия Свердловской области установленного статьей 402 Налогового кодекса Российской Федерации.

С учетом требований статьи 59 Бюджетного кодекса Российской Федерации и даты, указанной в статье 3 Законопроекта, Законопроект должен быть принят до внесения проекта закона Свердловской области о бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Законодательное Собрание Свердловской области.

Принятие Законопроекта не потребует дополнительных затрат.

С учетом вышеизложенного замечания финансово-экономического характера к Законопроекту отсутствуют.